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ОПОДАТКУВАННЯ
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� 1. Поняття спрощеної системи оподаткування 
та її види.

� 2. Єдиний податок для суб`єктів малого 
підприємництва-юридичних і фізичних осіб.

� 3. Фіксований податок для суб`єктів малого 
підприємництва-фізичних осіб.

ПЛАН
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Невід’ємною       складовою      частиною      
сучасного      ринкового  господарства    є  
мале   підприємництво, 

яке   надає   економіці   певну  гнучкість,

мобілізує фінансові і виробничі ресурси 
населення, 

акумулює  в   собі   потужний   
антимонопольний   потенціал, 

служить   серйозним  фактором розв'язання 
соціальних завдань. 

1. Поняття спрощеної системи 
оподаткування та її види.
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Становлення   малого   підприємництва   
в   Україні   умовно   можна  поділити на 

4 етапи: 
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І  етап:  

1991-1994  рр.  –  початок  формування  
державної  політики  підтримки    малого    

підприємництва, 

прийняття     Верховною     Радою  Закону  
України  «Про  підприємництво»  вiд  

07.02.1991  р.  №  698-XII,

утворення     Державного     комітету    
України     по   сприянню     малим  
підприємствам     і  підприємництву   

та  схвалення    Урядом     Програми  
державної підтримки підприємництва. 
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ІІ  етап:

1995-1999 рр. –  період реформування  системи  державної  підтримки  
підприємництва, 

схвалення  Кабінетом   Міністрів   України  Концепції    Державної     політики    
розвитку    малого    підприємництва

(Постанова  КМУ  вiд  03.04.1996  р.  №  404),

конституційне  закріплення  свободи  підприємництва  

та  затвердження  Урядом  Програми  розвитку  малого    підприємництва     
на   1997-1998     рр.

(Постанова    КМУ     від 29.01.1997 р. № 86). 
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Важливим        моментом       другого     етапу     
становлення       системи  оподаткування  малих  

підприємств  є

набрання  чинності  з  01.01.1999 р.  Указу  
Президента  України  від  03.07.1998  р.  
№727/98  «Про  спрощену  систему      

оподаткування,       обліку    та    звітності    суб’
єктів     малого  підприємництва», 

яким    впроваджено       альтернативне      
оподаткування малих    підприємств.   
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На   цьому     етапі   мале    підприємництво       
стало невід’ємною складовою соціально-

економічного розвитку країни. 
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ІІІ  етап:  

з  2000  р.  по  2011  р.     –  визнання  на  рівні  
державної  політики      необхідності       

зменшення        державного        втручання       у  
підприємницьку       діяльність, 

прийняття     Верховною       Радою     України  
Законів    «Про     державну      підтримку     

малого     підприємництва»        від  19.10.2000  
р.  №  2063-III    

та  «Про  Національну  програму  сприяння  
розвитку малого  підприємництва в Україні»  вiд 

21.12.2000 р. № 2157- III.  
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На  цьому  етапі  значно  посилилась  роль  
громадськості  в  процесах  функціонування  

сфери  малого  бізнесу. 

В  усіх  регіонах  країни  при місцевих  
державних  адміністраціях 

створені  і  діють  дорадчі  органи  -

координаційні ради з проблем розвитку 
малого підприємництва
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IV   етап: 

з  2011  р.    –  прийняття  Податкового  кодексу  України  
зумовило     наявність  розбіжностей  між  законодавцями  

та  суб’єктами  малого     підприємництва,

що    на   початковому      етапі    впровадження  
Податкового  кодексу  спричинило  виключення  Глави  1  

Розділу  ХIV Кодексу   

щодо     справляння     єдиного     податку 

та  продовження       дії  попереднього  законодавства  з  
питань  регулювання  спрощеної  системи  оподаткування.  
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Однак,     Законом     України  

«Про     внесення    змін    до  Податкового   
кодексу   України   та   деяких   інших   
законодавчих   актів  України  щодо  спрощеної  
системи  оподаткування,  обліку  та  звітності»  

від  04.11.2011  р.  №  4014-VI  до  Податкового  
кодексу  було  включено  новий порядок 
справляння єдиного податку, який почав діяти з 1 
січня 2012 р. 
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Запровадження       нового     порядку     спрощеного      оподаткування       
в  Україні має сприяти розв’язанню наступних проблем: 

-  підтримці  малого  бізнесу  та  підвищенню  його  ролі  у  розвитку  
національної економіки; 

- підвищенню  рівня  зайнятості  населення  шляхом  створення  нових  
робочих місць у малому бізнесі і зменшенню, таким чином, державних  

витрат на утримання безробітних; 
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-  сприянню   розвитку   конкурентного   середовища   як   необхідної умови     функціонування        
ринкових     економічних       відносин     шляхом  підтримки  тих  суб’єктів  господарської  

діяльності,  конкурентні  позиції  яких на ринках внаслідок об’єктивних обставин є слабшими 
порівняно з  великими підприємствами;   

-  активізації    інноваційної    діяльності,    сприянню      
впровадженню  нових технічних та комерційних ідей; 

-  пом’якшенню       соціального     розшарування       суспільства    
шляхом формування  середнього  класу,  що,  у  свою  чергу,  

знижує  соціальну напруженість у державі. 
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Податковий        кодекс     України      
визначає      спрощену       систему  
оподаткування,  обліку  та  звітності  як

особливий  механізм  справляння  
податків  і  зборів,  що  встановлює  
заміну  сплати  окремих  податків  і  зборів  

на  сплату  єдиного  податку  з  
одночасним  веденням  спрощеного  
обліку та звітності. 
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• мають   право   за   власним   
бажанням   перейти   на   
спрощену   систему  

оподаткування,         якщо      
відповідають         вимогам,       

передбаченим  законодавством. Юридичні та 
фізичні особи –  

суб’єкти 
підприємницької 

діяльності
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Спочатку  Податковий  кодекс 
розділив  платників  єдиного  
податку  на  чотири  групи. 
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Однак,  вже  у  липні  2012  р.  Законом  України  «Про  внесення     змін   
до   Податкового      кодексу    України     щодо    державної  податкової     
служби     та   у  зв’язку    з  проведенням      адміністративної  реформи   

в   Україні» 

від   05.07.2012   р.  №   5083-VI   

до   Розділу   ХІV Податкового кодексу внесено зміни, 

відповідно до яких кількість груп  платників єдиного податку розширено з 
чотирьох до шести. 
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•Однак,  у  грудні  2014  р.  Законом  України  «Про  внесення     змін   до   
Податкового      кодексу    України» відповідно до яких кількість груп  
платників єдиного податку  знову зменшена з шести до чотирьох.
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На    спрощену       систему     оподаткування       не    
можуть     перейти суб’єкти      господарювання,         які    

займаються       певними       видами  діяльності
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Ставки єдиного податку можуть встановлюватися у 
відсотках до  розміру   мінімальної   заробітної   плати   
на   1   січня   звітного   року  (фіксовані ставки) та у 

відсотках до доходу (відсоткові ставки). 

32



Податковим  кодексом  передбачені підвищені 
розміри ставок єдиного податку
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Всі   групи   платників   єдиного   податку   повинні   
здійснювати  розрахунки         за   відвантажені         товари      

(надані      послуги,       виконані  роботи) виключно у грошовій 
формі (готівковій  або безготівковій). 
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Будь-які негрошові розрахунки (бартер, 
взаємозалік заборгованості тощо) для 

них заборонені. 
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Платники  єдиного  податку  звільняються            від  сплати  
та  подання      податкової звітності щодо таких податків і 
зборів:  

1.  Податку  на  прибуток  (крім  авансового  внеску  при  
виплаті  дивідендів). 

2.   Податку   на   доходи   фізичних   осіб   -      у   частині   
доходів,  отриманих  у  результаті  господарської  діяльності  
фізичної  особи.  

Платник єдиного податку виконує функції податкового агента 
в разі  нарахування доходів, що обкладаються ПДФО, на 
користь фізичної  особи,   яка   перебуває   з   ним   у   
трудових   або   цивільно-правових  відносинах. 
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Платник єдиного податку виконує функції податкового агента у  
разі  нарахування  (виплати,  надання)  оподатковуваних  
податком  на  доходи   фізичних   осіб   доходів   на   користь   
фізичної   особи,   яка  перебуває з ним у трудових або 
цивільно-правових відносинах. 
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Всі  платники  єдиного  податку  відповідно  до  Закону  України  
«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове 
державне  соціальне   страхування»   від   08.07.2010   р.   №   
2464-VI   є   також  платниками єдиного соціального внеску.

При цьому фізичні особи-підприємці  повинні  сплачувати  ЄСВ  як  
за  себе,  так  і  за  кожного найманого працівника у розмірі не 
менше мінімального страхового  внеску, тобто незалежно від 
результатів господарської діяльності. 
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Розмір  мінімального  страхового  внеску  для  
фізичних  осіб   - платників  єдиного  податку  

складає  34,7%  мінімальної  заробітної  плати, 
чинної на момент нарахування доходів. 
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Водночас звільнено від сплати ЄСВ безпосередньо 
підприємців - фізичних осіб платників - єдиного податку, 

якщо вони:  

- є пенсіонерами або інвалідами;  

- отримують пенсію чи соціальну допомогу. 
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Зазначені   особи   можуть   бути   
платниками   ЄСВ   за   власним  

бажанням. 
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Визначення доходу платника єдиного податку 
здійснюється для  цілей  справляння  єдиного  
податку  та  для  надання  права  суб’єкту  

господарювання перебувати на спрощеній системі 
оподаткування. 
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Податковим  кодексом  України  закріплено  
перелік  надходжень,  які  включаються  до  

доходу  платника  єдиного  податку  та  які  не  
підлягають оподаткуванню 
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Податковим         кодексом      України      регламентовано,    

що     при  визнанні     доходів     платника      єдиного      
податку     використовується  касовий метод,

тобто дохід визначається за надходженням грошових коштів   
до   каси

або   на   банківські   рахунки   платників   єдиного  податку. 

Порядок визнання доходів для платників єдиного податку  
покажемо на рис. 
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Право  на  застосування  спрощеної  системи  оподаткування  в  
наступному календарному році мають платники єдиного податку за  
умови   неперевищення   протягом   поточного            року   обсягу   
доходу,  встановленого для відповідної групи платників єдиного 

податку. 
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�Дякую за увагу!
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